10 ON ERROR GOTO 5620

20 CALL &BBA4SB

30 MEMORY &9FFF:DEFINT a-z:MODE 2:DIM
CS(100,3),tiS$(44) :PRINT CHRS(&17)+"3"

490 INK ©0,26:INK 1,0:PEN 1:PAPER 0:BORDER
26 :GOSUB 50:GOTO 160 .

50 DIM fr(72) ,1n(l6),as$(8,9),0a(d),o0b(4,
3),no(7) ,tou(7),.nfs(21) ms$(9) ,aas(4),nn
S{7):FOR a=1 TO 72:READ fr(a) :NEXT:FOR
a=l TO 7:READ nof(a):tou(a)=no(a) :READ
ln{a]:HERT:FGR a=8 T 16 :READ
In(a) :NEXT:FOR a=1 TO 8:FOR b=1 TO
9:READ aS(a,b) :NEXT b:NEXT a

6@ FOR a=1 TO 4:READ oca(a):NEXT a:FOR
a=1l TO 4:FOR b=1 TO 3:READ ob(a,b) :NEXT
b:NEXT a:FOR a=1 TO 7:READ nnS{a) :NEXT
a:FOR a=1 TO 21:READ nfS(a):NEXT a:FOR
a=1l TO 9:READ mS(a):NEXT a:FOR a=1l TO
4:READ aa$(a) :NEXT a

7@ DATA 956,902,851,804,758,716,676,638,
602,568,536,506,478,451 ,426,402,379, 358,
338,319,301,284,268,253,239,225,213,201,
190,179,169,159,150,142,134,127,119,113,
106,100,95,89,84, 80,75,71,67, 63,60,56,
53,50,47,45,42,40,38,36,34,32 :

8¢ DATA 30,28,27,25,24,22,21,20,19,18,
17 X6 1,16, 3, 8:5,12.6,4.8,6,10,.2,12,3:1,
16,8,4,2,1,0,0,0,Ecriture,Lectu re, Sauve
garde,Chargement, Impression,Cou leur.,Eff
acement, , ,Mode Debutant,Mode Normal,..,..
. » +Chant,Piano Chant,Piano,., ...

99 DATA @ Do Maj. ou La min.,l Sol
Maj. ou Mi min.,2 Re Maj. ou Si
min.,3 La Maj. ou Fa#$ min.,4 Mi Maj.
ou Do# min.,5 Si Maj. ou Sol# min.,6
Fa# Maj. ou Re# min.,7 Do# Maj. ou La#

min.,Suite ... '

100 DATA 1 Fa Maj. ou Re min.,2 Sib
Maj. ou Sol min.,3 Mib Maj. ou Do
min.,4 Lab Maj. ou Fa min.,5 Reb Maj. ou
Sib min.,6 Solb Ma. ou Mib min.,7 Dob
Maj. ou Lab min.,Retour,Retour,
2/4,3/4,4/4,5/4,6 /8,9/8,12/8, ,.vitesse
lente,vitesse rapide, ., .::.

110¢ DATA Noir et Blanc,Bleu et Jaune,Rou
ge et Rose,Vert et Blanc,Turquoise et Bl
anc,Vert et Blanc,Orange et Bleu,Magenta
et Blanc,

1290 DATA-5,-5,-5,-5,-220,,,-116,-176,-22
3,0,-176,-223,-160,0,90,Do,Re Mi Fa,Sol,L
a,Si,ronde,blanche,blanche pointee,noire
130 DATA noire pointee,croche, croche
pointee,double croche, pause, demipause,
gsoupir,demi soupir,gquart de soupir,
coda, point de reprise,liaison,Mesure
a,Portee,Tempo,Mu sique,Gomme, Menu,Mode
d'Ecriture,Format,Alterations a la cle,,
Mesure, ,Couleur,

140 DATA Titre de la chanson ,Auteur, Co

mpositeur,Copyright
150 RETURN
160 FOR a=1 TO3:at(a)=l:atl(a)=15:atd

(a)=1l:dd(a)l=4:rd(a)=6:ENV a,at(a).atl(a)
,atd(a) ,1,0,dd(a) ,15,-1,rd(a) :NEXT

170 °

180 MODE 2:PEN 1:PAPER 0:GOSUB 3410:g=3:
d=T78:h=2:b=24:GOSUB 35640

190 g=31:d=48:h=8:a=1:pre=1:G0SUB 4340:
enc=t:0ON enc GOTO 200,610,780,910,5460,
5560 ,5590

200 '

210 IF tS5(1)<>"" THEN GOSUB 3640:GOTO

230

220 GOSUB 3210

230 IF mo<>@d THEN RESTORE 12@0:GOSUB
4930 :GOTO 290

2490 'mode

250 g=8:d=37:h=4:a=2:GO0SUB 4340:mo=t:IF
mo=1 THEN f=4:all=1:al2=0:nu=4:de=4:
GOSUB 1280

260 '

270 IF £<>® THEN 290

280 g=40:d=68:h=9:a=3:GOSURB 4340:f=t

299 GOSUB 1050

300 :

31¢ IF all<>@® THEN 430

320 g=24:4d=56:h=4:a=4:t2=1:GOSUB 4340
330 IF t<9 THEN 400
340 a=bh

350 GOSUB 4380

360 IF t<8 THEN 400
370 a=4

380 GOSUB 43860

390 GOTO 330

400 t2=0:GOSUB 4520
4106 IF a=4 THEN
al2=t+7:all=8

420 GOSUB 12890

430 GOSUB 1170:GOSUB 1070

449 'mesure

450 IF me>l THEN 540

469 IF nu<>® THEN 510

470 g=28:4d=50:a=6:pre=3

480 GOSUB 43440

490 GOSUB 1070

500 nu=VAL(LEFTS(aS(a,t),2)):de=VAL(RIG
HTS(aS (a,t).l1l))

51¢ GOSUB 1300:a=16

al2=t-1:all=1 ELSE



520 mul=de*a:IF mul>16 THEN a=a/2: GOTO
520
530 mul=a:co=mul*nu

540 !
550 GOSUB 1370
560 ' initialisation

570 GOSUB 3700

580 GOSUB 382¢

590 GOSUB 7320

600 GOTO 3870

610 '

620 IF mm<2 THEN GOSUB 4900

630 cd=2:GOSUB 4560

640 GOSUB 4910:MODE 2:mu=ml:me=mnl

650 GOSUB 7280:GOSUB 4860 :ml=me

660 IF me>=mm-1 THEN 680

670 IF ob(f,p)>»-311 THEN 650

680 IF imp THEN CALL &AQQ@O@:imp=imp+1:IF
imp/3=FIX(imp/3) THEN 5530

685 mum=me

690 GOSUB 51149

700 IF mel<mum OR me2<mum THEN 700

710 TAGOFF:LOCATE 2,25:PRINT" <J> pour

rejouer <{esc> pour sortir ou une autre
touche pour continuer"

720 iS=INKEYS:IF iS<>"" THEN 729

i AT 1 o INKEY (66)=¢ THEN imp=90:CALL
&BB48 :GOTO 170

730 15=INEKEYS:IF is="" THEN 725

740 IF iS="3" OR is8="J" THEN mum=me :GOTO
690

7590 IF i5=""" THEN mu=l:mum=mm:GOTO 690
760 '

770 IF me>=mm-1 THEN imp=0:GOTO 170 ELSE
mu=me : GOTO 640

78 °

790 IF mm<2 THEN 4900

800 ERASE fr,1ln,a$,o0a,ob,nfs$,m$,aas,no,
tou,nns

8190 g=20:d=60:h=8:b=10:fen=0:GOSUB 3560
+LOCATE 5,2:PRINT"Titre (8 lettres)
_":a=b:aa=-5:¢c=25:G0SUB 3380

820 OPENIN"titre"+".dir":FOR a=1 TO
44:WHILE NOT EOF:INPUT#9,tiS(a) :NEXT:WEN
D:CLOSEIN:g=20:d=60:h=12:b=14:G0SUB 3580
:LOCATE 8,2:PRINT"J'EFFECTUE LA SAUVEGAR
DE i

830 FOR a=2 TO 43:IF tiS(a)=tS8(5) THEN 8
40 ELSE NEXT:GOSUB 478@0:GOTO 880

840 h=16:b=23:G0SUB 3580:LOCATE 6,3:PRIN
T"ATTENTION CE TITRE EXISTE DEJA":LOCATE
7,5:PRINT"PRESSER <ENTER»> pour VALIDER":
LOCATE 6,7:PRINT "ou UNE AUTRE TOUCHE
POUR SORTIR"

850 i$=INKEYS$:IF i$="" THEN 850

860 IF 1i5<>CHRS(13) THEN 900 ELSE CLS
B70 g=20:d=60:h=16:b=18:GOSUB 3560 :LOCAT
E 15,2:PRINT"D' . K"

880 OPENOUT tS(5)+".DAT":FOR a=1 TO 4:PR
INT#9,tS(a) :NEXT

890 PRINTH#9,nu,de,co,mm,pl.p2,all,al2,mo
,f,bt,tem,me:FOR a=1 TO 3:PRINT#9.,att(a)
.atl(a) ,atd(a) ,dd(a) ,rd(a) :NEXT:FOR a=1
TO mm:FOR p=pl TO p2:PRINT#9,cS(a,p) :NEX
T p:NEXT a:CLOSEOQUT

90@ RESTORE 70:GOSUB 50:GOTO 170

91@

920 ERASE fr,1ln,oca,ob,nf$,m$,aas$,no,tou,
nns,as

930 g=20:d=60:h=3:b=20:fen=0:GOSUB 3560:
LOCATE 8,2:PRINT"LES TITRES DISPONIBLES"
:OPENIN"titre"+".dir":FOR a=1 TO 44:WHIL
E NOT EOF:INPUT#9,ti8(a) :IF a<lé THEN LO
CATE 3,a+2 ELSE LOCATE 15,a-12

9490 IF A>29 THEN LOCATE 27.,a-26

950 IF a<>1 THEN PRINT " * ":tiS(a)

960 NEXT:WEND:CLOSEIN

970 g=20:d=60:h=21:b=23::G0SUB 3560 :LOCA
TE 5,2:PRINT"VOTRE CHOIX (8 lettres) : "
ra=5:aa=-5:c=31:GOSUB 3380

980 FOR a=2 TO 43:IF tisg({a)=tsS(5) THEN
1000 ELSE NEXT:GOTO 990

990 GOSUB 3560:LOCATE 3,2:PRINT"CE TITRE
N'EST PAS SUR LE CATALOGUE":FOR a=1 TO
3000 :NEXT:TS(5)="":G0TO 970

1000 GOSUB 3560:LOCATE 12,2:PRINT"O . K"
101@ OPENIN tS(5)+".DAT":FOR a=1 TO
4:INPUT#9,t5(a) :NEXT

1920 INPUT#9,nu,de,co,mm,pl,p2,all,al2,
mo,f,bt,tem, me:FOR a=1 TO 3:INPUT#9.,att
a),atl(a) ,atd(a) ,dd(a),rd(a) :NEXT

130 FOR a=1 TO mm-1:FOR p=pl TO
p2:INPUT#9,cS(a,p) :NEXT p:NEXT a:CLOSEIN
1940 FOR a=1 TO 3:ENV a,at(a),atl(a),atd
(a),1,0,dd(a) ,15,-1,rd(a) :NEXT:RESTORE 7
@:GOSUB 50:GOSUB 1270:GOTO 170

1050 ,

1060 ON £ GOTO 1080,1100,1120,1140

1670 ON £ GOTO 1090,1110,1139,1150

1080 WINDOWH#3,1,80,.15,20:CLS#3

1090 ORIGIN @,0:PLOT 1,174:DRAW 639,174:
DRAW 639,80:DRAW 1,80:DRAW 1,174:pl=1:p2
=1:GOSUB 1440:WINDOW#4,26,64,13,13: GOTO
1160

119090 WINDOW#3,1,80,9,20 :CLS#3 1110 ORIG

IN @,0:PLOT 1,270:DRAW 639, 270:DRAW 639,
BO:DRAW 1,80:DRAW 1,270:pl=1:p2=3: GOSUR
1440 :WINDOW#4,26,64,8,8:G0TO 1160

1120 WINDOW#3,1,80,12,20:CLS#3

1139 ORIGIN 0,0:PLOT 1,222:DRAW 639,222:
DRAW 639,80:DRAW 1,B80:DRAW 1,222:pl=2:p2
=3:GOSUB 1440:WINDOW#4,26,64,10,10: GOTO
11690

1140 WINDOW#H#3,1,80,10,18:CLS#3

11590 ORIGIN O,0:PLOT 1,254:DRAW 639,254:
DRAW 639,112:DRAW 1,112:DRAW 1,254:pl=1:
p2=1:GOSUB 1440:WINDOWH#4,26,64,7,7

1169¢ RETURN

1179 °

1180 als="+00-12+16-12-12+16-12-16+12-16
+12-16+12-16"

1190 FOR p=pl TO p2:0RIGIN ocal(f),obl(f,p)
:n=30:IF p=3 THEN 0=352 ELSE o0=360

1200 FOR a=all TO al2

1219 o=o+VAL(MIDS (alS,1+(a-1)%*3,3)) :TAG
1220 IF a<8 THEN GOSUB 1800 ELSE GOSUB
2190

1230 NEXT a:NEXT p

1240 o=360:p=pl:pode=XPOS:IF pode<28 THE
N pode=28

1250 FOR a=1 TO 7:nofa)=gam(a) :NEXT

126 RETURN

12790 °

1280 ¢cS$="41526377362514":FOR
al2:IF a>7 THEN b=-1 ELSE b=1
12990 ga=VAL(MIDS(cS,a.,l)):no(ga)=nol(ga)+
b:NEXT:FOR a=1 TO 7:gam(a)=no(a) :NEXT:RE
TURN

1300

1310 IF me>1 THEN 1360

1320 n=pode:FOR p=pl TO p2:0RIGIN oal(f),
ob(f,p):0=360
1339 IF nu=12
MOVE n,o—2
13490 TAG:PRINT nu;:MOVE
de; :NEXT p:p=pl:pode=XP0S-4
1350 IF de=4 THEN bt=4 ELSE bt=6

1360 RETURN

137¢ °

1380 nome=6

1390 a=639-pode:esm=FIX(a/nome) :cx=FIX( (
esm-10) /co)

1400 IF cx<15 THEN nome=nome-1:GOTO 1399
1419 IF nome<2 THEN nome=2:esm=FIX(a/nom
e) :cx=FIX((esm-10) /co)
142¢ FOR bm=pode+esm TO
GOSUB 1700:NEXT bm

14390 RETURN

1449

1450 FOR p=pl TO p2:0RIGIN oa(f),obl(f,p)
:GOSUB 1680:TAG:ON p GOSUB 1750,1750,176

a=all TO

THEN MOVE n-4,0-2 ELSE

n,o—18:PRINT

639 STEP esm:



@ :NEXT p:p=pl:RETURN

1460 IF no@{ga)=no(ga) THEN 1540

1470 IF no®B(ga) >no(ga) THEN 1520

1480 IF no®(ga)<no(ga) THEN 1490

1490 IF toul(ga)=no{(ga) THEN 1519 ELSE
1500

1500 GOSUB 2210:no{ga)=no@(ga) :GOTO 1540
1510 GOSUB 2180:no(ga)=no®(ga) :GOTO 15490

1520 IF tou({ga)>no(ga) THEN 1500 ELSE
1530

1530 GOSUB 17908:no(ga)=no®(ga)

- 1549 RETURN

1550 x=0:y=332:MOVE x,yv+16:PRINT CHRS(2
17) ; :MOVE x,y+32:PRINT CHRS(218) ; :MOVE x
,y+44:PRINT CHRS(215) ; :MOVE x,y+56:PRINT
CHRS (216} ; :MOVE x,y+68:PRINTCHRS(217);:M
OVE x,y+84:PRINT CHRS{218);:0N £f-1 GOTO
1560,1579

1569 PLOT 10,y:DRAW 10,vy+130:RETURN

1570 PLOT 10,y:DRAW 10,yv+60:RETURN

15890 MOVE n-2,0+10:PRINT CHRS(223) ; :MOVE
n+3,0+12:PRINT CHRS (224) ; :RETURN

1590 MOVE n-2,0+1@:PRINT CHRS(223) ; :MOVE
n+3,0+12:PRINT CHRS(224);

1600 RETURN

161@ IF p>1l THEN 1630

1620 nnt=nnt-1:IF nnt<l THEN nnt=0

1630 no(ga)=gam(ga) :po=po-1:1IF po<l THEN

cS(me,p)="":me=me—-1:po=LEN(c$S(m e,pl))/2:
ln=co+l

164¢ IF me<{=me@ THEN me=me+l:1ln=1:po=1:P
RINT#4,"Impossible i1l n'y a rien a effac
er" :GOTO 1670

1650 GOSUEB 7190:1n=1n-1n(fi) :tn=LN-{BT*F
IX(LN/BT))

1660 GOSUB 5990:GOSUB 1680:cS (me,p)=LEFT
S{cS(me,p), (po-1)*2)

167@ RETURN

1680 x=10:zo=x+630:FOR y=328 TO 360 STEP
8:PLOT X,¥.,l1:DRAW =zo,y:NEXT wy:IF p=3
THEN GGTD-ISE@I

1690 PLOT x,328:DRAW x,360Q0:RETURN

1700 °'

1710 '

1720 FOR a=pl TO p2:0RIGIN ca(f),ob(f,a)
1730 IF a=3 THEN y=40¢ ELSE y=360

1749 PLOT bm,328:DRAW bm,y:NEXT a:RETURN
1750 n=14:0=372:MOVE n,o:PRINT CHRS(251)
»+:MOVE n,o-16:PRINT CHRS(250) ::MOVE n,o-
32:PRINT CHRS{(249);:MOVE n,o—48:PRINT CH
R5(248) ; :MOVE n+8,0-28:PRINT CHRS(247);:
RETURN

176 MOVE 16,358:PRINT CHRS$(246) ;:MOVE
16,342:PRINT CHRS(245).;:MOVE 18,358:PRIN
T CHRS(244) ; : RETURN

2 b e 1



1780 IF p=3 THEN GOSUB 1550

1790 n=n-8

180@ MOVE n,o:PRINT CHRS$(214) ; : MOVE
n,o+8:PRINT CHRS$(214); :n=n+8

1819 RETURN

1820 GOSUB 1989

1830 MOVE n-2,0+8:PRINT CHRS(254):

18490 IF o > 344 GOTO 1860

1850 MOVE n-2,0+18:PRINT CHRS$(212): :MOVE
n-2,0+22:PRINT CHRS(212) : :RETURN

18690 MOVE n—-8,0-2:PRINT CHRS$(212)::MOVE
n—8,0-10:PRINT CHRS$(212) ; :RETURN

187a °

1880 al=0:a2=324:0RIGIN oa(f),ob(f,p)
1890 IF al<a2 THEN PLOT n-5,a2-4:DRAW
n+8,a2-4:a2=a2-8:GOTO 1890 ELSE 1900
1900 a2=364 ]
1919 IF al»>a2 THEN PLOT n-5,az2+4:DRAW
n+f,a2+4:a2=a2+8:GOTO 1910

1920 RETURN

1939

1940 °

1950 PLOT n+l10,0:PLOT n+ll.o

1960 ON fi GOSUB 3060,2130,2130,18230,183
0,2360,2360,2470

1970 RETUERN

1980 IF TEST(n+l12,0)=1 THEN PLOT n+l2, o+
4 ELSE PLOT n+l12,c

199@ RETURN

2000 ON pr GOTO 2010,2020

2019 MOVE n,o+8:PRINT CHRS (230) ; :RETURN
2020 MOVE n,o+8:PRINT CHRS (231) ; :RETURN
2030 '

2040 ON ga GOTO 2050,2060

2050 al=2:a2=1:pr=2:GOT0O 2070

2060 al=-2:a2=-1:pr=1

2070 bm=pode+ésm* (me-me@d-2+ga)+a2

2080 FOR bm=bm TO bm+al STEP a2:GOSUB
1700 :NEXT:bm=bm+al:GOSUB 1700 :bm=bm+al:F
OR a=pl TO p2:0RIGIN oa(f) ,ob(f,a):PLOT
bm, 348 :PLOT bm, 340 :NEXT:RETURN

2090 '

2100 °

2110

2120 GOSUBR 1980

2130 MOVE n-2,0+4:PRINT CHRS(213) ;

2149 IF o » 344 GOTO 2160

2150 MOVE n+5,0+2:DRAW n+5,0+24:RETURN
2160 PLOT n-2,0-2 : DRAW n-2,0-24 :
RETURN

2170 '

2180 n=n-8

2190 MOVE n,o+8:PRINT CHRS(220) : :MOVE
n-7,0+16:PRINT CHRS(212)::n=n+8

2200 RETURN

2210 n=n-10



2220 MOVE n,o+8:PRINT CHRS(221);:MOVE
n,o:PRINT CHRS(221); :n=n+10

2239 RETURN

2240 !

2250 MOVE n-2,0+8:PRINT CHRS(235)::RETUR
N :

2260 ' .

22790 MOVE n-4,0+4:PRINT CHRS(193):CHRS (1
92) ; :RETURN

2280 xn=xn+6:n=n-6:0=x0-4:1x=(n-xn)/2+xn
2299 FOR a=1 TO 10 STEP 2:1IF xn>lx THEN
2300 ELSE PLOT xn,o-a:DRAW xn+(a*2),o-a:
xn=XPOS :NEXT

2309 FOR a=1 TCO 1@ STEP 2:IF n<lx THEN
RETURN ELSE PLOT n,o—a:DRAW n-(a*2),o0-a:
n=XPOS :NEXT

2310 IF n-xn<290 THEN 2320 ELSE PLOT
n,o—a+2:DRAW xn,o-a+2:RETURN

2320 PLOT n,o—a+4:DRAW xn,o—a+4:RETURN
2330 ON p GOTO 2360,2540,2540

2340 GOSUB 1980

2350 ON p GOTO 2360,2540,2540

2360 IF o»344 GOTO 2380 ELSE 2370

2370 MOVE n+4,0+22:PRINT CHRS(211); :MOVE
n+4,o0+6:PRINT CHRS(210Q):;:n=n-1:GO0TO 1830
2380 MOVE n,o-8:PRINT CHRS(208)::MOVE
n,o+8:PRINT CHRS(209) ; :GOTO 1830

2390 o=348

2400 MOVE n+esm/3,0+4:PRINT CHRS(206)::R
ETURN

2410 MOVE n,o+4:PRINT CHRS$(206) ; :RETURN
2420 o=346

2430 MOVE n+esm/5,0+4:PRINT CHRS(205);:R
ETURN

2449 MOVE n,o+4:PRINT CHRS(205) ; :RETURN
2450 ON p GOTO 2460,2540,2540

2460 IF o»>344 THEN 2480

247¢ MOVE n+4,0+26:PRINT CHRS(211) ; :MOVE
n+d4,o0+10:PRINT CHRS(210) ;:MOVE n+3,0+18:
PRINT CHRS$(211) ; :MOVE n+3,o0+2:PRINT
CHRS(21@) ;: :MOVE n-3,0+28:PRINT CHRS(212)
s :n=n-1:GOTO 1830

24890 MOVE n,o-6:PRINT CHRS(208);:MOVE
n,o+l9:PRINT CHRS(209);:;:MOVE n,o-16:PRIN
T CHRS(208) ; :MOVE n,o:PRINT CHRS(209);:G
QTO 1830

2490

2500 °

2510 IF o>»344 GOTO 2530

2520 MOVE n-2,0+18:PRINT CHRS(212) ; :MOVE

n—-2,0+28:PRINT CHRS(212) : :RETURN

2530 MOVE n-8,0-2:PRINT CHRS(212);:MOVE
n—-8,0-18:PRINT CHRS(212) : :RETURN

2549 °

2559

2560 IF f£i>8 THEN n(tn)=1:GOTO 2870

2570 n(tn)=n:o(tn)=0:GOSURB 2920

2580 IF tn=bt THEN 2590 ELSE 2870

2590 IF nnt>»1 THEN GOSUB 26190 ELSE GOSUB
2880

2609 GOSUB 3020:nnt=0:RETURN

2605 IF PEEEK(&BCBE) <>&FF THEN IF ffff=0
THEN AFTER 10000 CALL @ ELSE ffff=1

2610 IF o(bt)>340 THEN al=-1:a2=—-6:a3=4:
vyl=-24:vyy=-2:vy 2=-4d:vy3=4:v y4=2:GO0TO
2630

2620 a2=-5:a3=5:al1l=5:vyl=24:vyy=2:vy2=4:
vy3d=—4:vyd=-2

2630 FOR v=1 TO bt:IF n(v)<2 THEN NEXT v
2640 PLOT n(v)+al,o(v)+vyl

2650 FOR w=bt TO 2 STEP-1:IF n{(v)<2 THEN
NEXT wv

2660 DRAW n(v)+al,o(v)+vyl:DRAW n(v)+al,
o(v)+vyl+vyy

2670 FOR v=1 TO bt:IF n(v)<2 THEN NEXT v
2680 DRAW ni{v)+al,ol(v)+vyl+vyy

2690 v=0

27008 v=v+1:IF wv>bt THEN 2860

2710 IF n{v)<2 THEN 2700

2720 IF TEST(n(v)+al,o(v)+vy2)=1 AND
TEST (n(v)+al,ol(v)+vy2+vyy)=1 OR o(v)+vy2
<200 OR of{wv)+vy2>400 THEN 2740

2739 PLOT niv)+tal,of(v)+vy2:PLOT n(v)+al,
o(v)+vyy:olv)=o(v)+vyy:GOTO 2720

2749 IF wv-1<1 THEN 2760

2750 IF n(v-1)<1 THEN 2700

2760 IF n{v+l)<2 THEN 2820

2770 IF TEST(n(v+l)+al,oc{v+l)+vy2)=1 AND
TEST(n(v+l)+al,of{v+l)+vy2+vyy)l=1 OR o(v+
1)+vy2<200 OR o(v+1l)+vy2>400 THEN 2790
2780 PLOT n(v+l)+al,o(v+l)+vy2:PLOT niv+
l)+al,o(v+l)+vyy:o(v+l)=o(v+l)+vyy: GOTO
2770

2790 PLOT n(v+1l)+al,o(v+1l)+vy3:DRAW n(v)
+al,o(v)+vy3:DRAW n(v)+al,o(v)+vy4d:DRAW
ni{v+l)+al,o(v+l)+vyd

2800 v=v+1l:IF v+1>bt THEN 2860 ELSE 2810
2810 IF n(v+1l)<2 THEN 2700 ELSE 2770
2820 IF wv+1l>bt THEN 2830 ELSE 2840

2830 PLOT n(v)+al,o(v)+vy3:DRAW ni(v)+al+
az,ol(v)+vy3:PLOT n(v)+al,o(v)+vy4d:DRAW
n(v)+al+a2,o(v)+vy4d:GOTO 2700

2840 PLOT n(v)+al,o(v)+vy3:DRAW niv)+al+
ald,o(v)+vy3:PLOT n{v)+al,o(v)+vyd:DRAW
n(v)+al+al3,o(v)+vyd

2850 GOTO 2700

2860 RETUEN

287@% RETURN

288Q0 FOR a=1 TO bt:IF n(a)<2 THEN
ELSE n=n{(a):o0=0(a)

2890 ON cr GOSUB 2460,2360,2360
2900 IF cr=3 THEN GOSUB 1980

2910 RETURN

2920 MOVE n-2,0+8:PRINT CHRS (254) ;
2930 cr=1n(fi) :RETURN

2940 °
2950 IF p=1 THEN 3010

2960 tn=tn+ln(fi)

2970 IF tn>bt AND nnt>@® THEN GOSUB 2599
2980 IF tn>=bt AND nnt>0® AND fi>8 THEN
GOSUEB 2590

2990 IF tn>bt THEN tn=tn-bt:GOT0O 299¢
3000 IF fi=6 OR fi=7 OR fi=8 THEN nnt=nn
E+1

3019 RETURN

3020 FOR a=1 TO bt:n(a)=0:0(a)=0:NEXT:cr
=

3939 RETURN

3040 o=338

30590 MOVE n,o+16:PRINT CHRS(252)::MOVE
n,o:PRINT CHRS(253) ; : RETUEN

3060 0=0-43070 PLOT n,o:DRAW n+3,0:PLOT
n-1,0+2:DRAW n-1,0+6:PLOT n-2,0+2:DRAW
n-2,0+6:PLOT n-3,0+2:DRAW n-3,0+6:PLOT
n-4,o0+4:PLOT n,o+2:PLOT n,o+6

3080 PLOT n+4,0+2:DRAW n+4,0+6:PLOT n+5,
o+2:DRAW n+5,0+6:PLOT n,o+8:DRAW n+3,0+8
:PLOT n+6,0+2:DRAW n+6,0+6:PLOT n+7,0+4:
PLOT n+3,0+2:PLOT n+3,0+6

3¢90 o=o0+4 : RETUEN

3100 GOSUB 2540

31190 o=342

312¢ MOVE n,o+8:TAG:PRINT CHRS(222);: :MOV
E n,o+4:PRINT CHRS(47) ;:

3130 RETURN

2149 °*

3150 GOSUB 2540

3160 o=336

3170 GOSUB 3120:n=n+2:0=0+6:GOSUB 3120:n
=n—-2:0=0-6

3180 RETURN

319¢ °

3200 MOVE n-4,0+20:PRINT CHRS(178) :CHRS (
176) ; :MOVE n-4,0+4:PRINT CHRS(177) ; CHRS (
175) ; :RETURN

3250

3220 g=10:d=70:h=4:b=21:fen=0:GOSUB 3560
3230 aa=1:FOR a=1 TO 4

3240 LOCATE 5,a+aa:PRINT STRINGS(51,"-")

NEXT



3250
}.11

3260

3270
3280
3290

LOCATE 3,ataa+2:PRINT " * "-3aS5(a
":c=LEN(aaS(a))+11:GOSUB 338@

aa=aa+3:IF a=1 THEN GOSUB 3640

HEXT a:CLS

RETURN

iS$=INKEYS$:IF i$="" THEN 3290

3590 pg=g*8-7:pd=d*8-2:ph=(26-h)*16-2:pb
=(26-b) *16-16

3600 PLOT pg,ph,l:DRAW pd,ph:DRAW pd,pb:
DRAW pg,pb:DRAW pg,ph:PLOT pg—-1,ph:DRAW
pg-1,pb:PLOT pd+l,ph:DRAW pd+l,pb

3610 pg=g*8-3:pd=d*8-6:ph=(26-h)*16-6:pb

3300 IF ASC(1i5)=240 AND a<b5 THEN tS(a)="
":GOTO 3230

3310 IF i$=CHRS(13)
400

3320 IF ASC(1i$)=127 AND tS(a)<>""™ THEN 3
390

3330 IF ASC(isS)=32 AND LEN(tS(a))>1 AND
a<>5 THEN 335¢

3340 i1iS5=UPPERS(1S):IF ASC(iS) <48 OR ASC
i$)>90 THEN 3290 ELSE IF ASC(i$)>»57 AND
ASC(18) <65 THEN 3290

3350 IF LEN(tS(a))>25 AND a<>5 THEN 3290
3360 IF a=5 AND LEN(t$(a))>7 THEN 3290
3370 tS(a)=tS5(a)+i§ .

3380 LOCATE c,at+aa+2:PRINT t&(a):"_ ":GO
TO 3290

3390 tS(a)=LEFTS(tS(a) , LEN(tS(a))-1):GOT
0O 3380

3499 LOCATE c,ataa+2:PRINT tS(a):"
TURN

341¢ WINDOW #1,1,80,1,25

3420 FOR a=1 TO B0Q:LOCATE#1l,a,l1:PRINT#1,
CHRS(207) ; :LOCATE#1,a,25: PRINT#1,CHRS(20
T):: NEXT

3430 FOR a=1 TO 24:LOCATE#1,79,a:PRINT#1
,CHRS(207) ;CHRS(207) : LOCATE#1,1,a:PRINT#
1,CHRS(207) ;CHRS(207) : NEXT:RETURN

3440 °

3450

3460 WINDOW#fen,g,d,.h,b:CLS#fen:pg=(g-1)
*(8)-2:pd=d*(8)+2:ph=(25-h)*16+18:pb=(25
-b)*16-4

3470 PLOT pg,ph:DRAW pd,ph:DRAW pd,pb:DR
AW pg,pb:DRAW pg,ph:RETURN

3480 '

3490 '

3500

3510 WINDOW#fen,g-1,d+1,h-1,b+1:CLS#fen:
RETURN

3520 '

3539 °

3540 '

3550 WINDOW#fen,g,d,h,b:CLS#fen:0ORIGIN 0
D :pg=g*8-8:pd=d*8-1:ph=(26-h)*16-2:pb={(
26-b)*16-16:PLOT pg,ph:DRAW pd,ph:DRAW p
d,pb:DRAW pg,pb:DRAW pg,ph:RETURN

3560 °

3570

3580 WINDOW#fen,g,d,h,b:CLS#fen:0ORIGIN 0
D

AND tS(a)<>"" THEN 3

":RE

=(26-

3620

b)*16-12
PLOT pg,ph:DRAW pd,ph:DRAW pd,pb:DR

AW pg,pb:DRAW pg,ph:PLOT pg-1,ph:DRAW pg
-1,pb:PLOT pd+l,ph:DRAW pd+l,pb

3630
3640
3650
3660
3670
THEN
3680

RETURN

IF LEN(tS(1))/2<>FIX(LEN(tS(1))/2)
t3(1)=tg(1)+" "
g=FIX(80-(LEN(tS$(1))+4))/2:d=g+(LEN

(£5(1))+4) :h=1:b=2:fen=2:G0SUB 3580

3690

AGOFF

3700
3710
3720
3730
3740
3750
e=0

3760
3770
3780
3790

MOVE (g+2)*8,390:TAG:PRINT tS5(1);:
: RETURN

ON mo GOTO 3800,3740
TAGOFF:0RIGIN ©0,0:PEN 1:PAPER 0
g=8:d=72:h=4:b=6:fen=0:GOSUB 346Q@:n

FOR fi=1 TO 21

GOSUB 5840

TAGOFF : NEXT

ORIGIN ©,0:MOVE 54,370:TAGIPRINT "N

otes": :MOVE 252,370:PRINT "Silences";:MO
VE 452,370:PRINT "Indications"; :TAGOFF:f

i=4

3800
3819
3820
3830

R cl=

3840
3850
TURN
3860

RETURN

ORIGIN @,0:TAGOFF:FOR oct=1 TO 5:FO
L T 1

GOSUB 5650 ;
NEXT cl:NEXT oct:oct=3:cl=1l:ga=1:RKE

SUB 6500

3950 IF INEKEY(6)=0 THEN GOSUB 4040

3960 IF INEEY(13)=0 THEN ON MO+FS GOSUB
5630,5630,5840:GOSUB 4160

3970 IF INEKEY(51)=0 THEN cd=1:GOSUB 4560
3980 IF INKEY(69)=0 THEN GOSUB 6580:WHIL
E INEEY(69)=0:WEND

3990 IF iS=""" THEN:mu=1l:a=2:GOSUB 6500
4000 IF INEKEY(66)=0 AND S=1 THEN CALL &B
B48 :GOTO 170

401Q IF INEKEY(7)=0 THEN WHILE INKEY(7)=0
:WEND :enve=enve+1:GOTO 4240

4020 IF INEKEY(15)=0 THEN WHILE INEKEY(15)
=0 :WEND:enve=enve-1:G0TO 4240

4030 GOTO 2870

4040 °

4050 IF in=1 OR in=3 THEN inc=-1 ELSE in
c=1

4060 ON mo+fs GOSUB' 5630,5630

4070 ON fs GOSUB 5840

4089 ON mo GOSUB 5990

4090 ON mo+fs GOSUB 6130,6140,6150

4100 ON mo+fs GOSUB 573057230

4110 IF f£s THEN ne=1:GOSUB 5840

4120 ON mo GOSUB 5900

4130 in=0

4140 GOSUB 6600

4150 RETURN

4160 '

4170 IF PO<>1 THEN 4230

4180 WHILE INKEYS<>"":WEND:CLS#4:PRINT#4
, "FONCTION 1 COPIER UNE MESURE"
4190 iS$=INEEYS:IF iS8="" THEN 4190
4200 IF iS=CHRS$(13) OR iS=CHRS(88)
4210 ELSE 42390

4210 WHILE INEKEYS<>"":WEND:cd=6:G0O0SUB 45
60

4220 cS(me,p)=c$(m,p):1n=1:FOR po=1 TO L
EN{(cS(me,p))/2:GOSUB 7190:GOSUB 5900:1n=
In+ln(fi) :NEXT:GOTO 6880

4230 CLS#4:ERETURN

4240 °

4250 IF enve>d4d THEN enve=1

THEN

3870 1S=INEKEYS$:0N s GOTO 3930

3880 IF INKEY(0)=0 OR INEEY(72)=0 THEN 1i
n=4:G0SUB 4040

2890 IF INEKEY(1)=0 OR INEKEY(75)=0 THEN i
n=2:G05UB 4040

3909 IF INKEY(2)=0 OR INKEY(73)=0 THEN 1
n=3:GOSUB 4040

3919 IF INKEY(8)=@ OR INKEY(74)=0 THEN 1
n=1:GOSUB 4040

3920 IF INEKEY(79)=0 THEN a=1:GOSUB 6500

3930 IF INKEY(18)=0 OR INKEY(76)=0 THEN

GOSUB 6730 o8
3940 IF INKEY(45)=0 THEN a=2:mu=me(d+1:GO

4260
4270
4280
OSUB
4290

IF enve{l THEN enve=1

ON enve GOTO 4280,4300,4310,4320
PRINT#4, "ATTAQUE ":cd=4:at(p)=0:G
4560

IF tv=1 THEN att(p)=15:atl(p)=1:G0T

O 4330 ELSE att(p)=l:atl(p)=15:G0TO 4330

4300

PRINT#4,"DUREE DE L'ATTAQUE :":cd=5

:du=atd(p) :GOSUB 4560:atd(p)=tv:GOTO 433

0
4310

PRINT#4,"DUREE DU SOQUTIEN :":cd=5:d

u=dd(p) :GOSUB 4560:d4d(p)=tv:GOTO 4330

4320 PRINT#4,"DUREE DE RELACHE

s ecd=hrd

u=rd{p) :GOSUB 4560:rd(p)=tv:GOTO 4330



4330 ENV p.,att(p).,atl(p).,atd(p),1,0,dd(p
},15,-1,xd(p) :GOTO 3870

43409 '
4350 bfi=10:0RIGIN @,0:TAGOFF
4360 bfi=bfi-1:IF a$(a,bfi)="" THEN 4360

4370 b=h+bfit+l:fen=0:GOSUB 3460:g=g+l:h=

h+2:ha=h-1:WINDOW g-1,d,.,h-2,h-1:FOR bo=1
TO (d-g)*2+4:PRINT CHRS(207) ; :NEXT:WIND

OW g,d,h-2,h-1:PEN @:PAPER 1:LOCATE 3,1:

PRINT " ﬂ.mgia}.u H:

4380 PEN 1:PAPER Q9:FOR t=1 TO bfi:tb=t:G

QOSUB 4490@:NEXT t:t=pre:PEN 0:PAPER 1:GO0S

UB 44909

4399 IF INKEY(2)=0 OR INEKEY(73)=0 OR INK
EY(47)=0 OR INEEY(75)=0 OR INEEY(1l)=0 TH
EN 4430

4400 IF INKEY(@2)=0 OR INKEY(74)=0 OR INK
EY(72)=0 OR INEKEY(8)=0 THEN 4460

4419 IF INEKEY(18)=0 OR INEKEY(76)=0 THEN
4510

4420 GOTO 4390

4430 PAPER Q:PEN 1:GOSUB 4490

4440 t=t+1:IF t>bfi THEN t=1

4450 PAPER 1:PEN 0:GOSUB 4490:GOTO 4390
4469 PAPER O:PEN 1:GOSUB 4490

4470 t=t-1:1IF t<l1l THEN t=t+l

4489 PAPER 1:PEN 0:G0OSUB 4490:GOTO 4390
4499 h=ha+t

4500 WINDOW g-1.d.,h, h:CLS:PRINT " * " =
aS(a,t);bs; SPACE${{d~g*3]-{LEH[a${a t}}+
LEN{bSIl]-"*" RETURN

4510 IF t2=1 THEN 4548

4520 g=g-l:h=h-t-1:IF h<4 THEN h=4

4530 PEN 1:PAFPER 9:GOSURB 3480

4540 aS=INEKEYS:IF asS<> "" THEN 4540

4550 RETURN

4560 '

4570 ON cd GOTO 4580,4590,4600,4600,4610
4620

4580 tv=tem:mai=38:mii=10:ti=1:PRINT#4,C

HRS(238) ;™ = ":GOTO 4710

4590 mai=mm-2:mii=l:tv=1:ti=1:g=25:d=55:

h=12:b=17:fen=0:G0OSUB 3560:LOCATE 4,2:PR

INT"A PARTIR DE QUELLE MESURE" :GOTC 4710

4600 mai=1l:mii=0:tv=at:ti=1:GOTO 4710
4610 mai=4Q0:mii=1l:tv=du:ti=1:GO0TO 471¢
4620 mai=ME-1l:mii=l:tv=ME-1l:ti=1:CLS#4:P

RINT#4, "QUELLE MESURE ?7":GOTO 4710

4630 WHILE INEKEYS="":WEND

4640 IF INKEY(@)=0 OR INKEY(72)=0 THEN 4
700

4650 IF INEKEY(2)=0 OR INKEY(73)=0 THEN 4
680

4660 IF INEEY(18)=0 OR INEEY(76)=0 THEN

CLS#4:WHILE INKEY(18)=0 OR INKEY(76)=0:W
END: RETUEN

4670 GOTO 4640

4680 tv=tv+ti:IF tv>mai THEN tv=mail

4690 GOTO 47160

4700 tv=tv-ti:IF tv<mii THEN tv=mii

4710 ON cd GOTO 4720,4730,4740,4750,4770
L4740

4720 tem=tv:LOCATE#4,5,1:PRINT#4,FIX(600
@/ (tem*bt) ) :FOR a=1 TO BO:NEXT:GOTO 4640
4730 ml=tv:LOCATE 15,4:PRINT ml:FOR a=1l

TO IGE:NEKT:GQTD 4640

4740 m=tv:LOCATE#4,16,1:PRINT#4,m:GOTO 4
630

4750 LOCATE#4.,9,1:IF tv THEN PRINT#4,"LO
NGUE" ELSE PRINT#4,"COURTE"

4760 GOTO 4640

4770 LOCATE#4.20,1: PRINT#4 tv:GOTO 4630

47809 '

4790 OPENIN"titre"+".dir":FOR a=1 TO 44:
WHILE NOT EOF:INPUT#9,tiS(a) :NEXT:WEND:C
LOSEIN

4800 a$="titre"+".dir":IERAjaaS:IF A>43

THEN A=43

4810 OPENOUT"titre"+".dir":FOR b=1 TO a-
1:PRINT#9,tis(b) :NEXT:PRINT#9,tS$(5) :CLOS
ECQUT

4820 RETURN

4830 WHILE INKEYS<>"":WEND

4840

4850 '

4860 ON £ GOTO 4870,4880,4890,4870

4870 obl(f,1l)=obl{f,1)-80:RETURN

4880 ob({f.l)=cblf,1)-200:0b(£f,2)=0b(f,2)
-200:0b(f,3)=0cb(£f,3)-200:RETURN

4890 ob(f,2)=cb(f,2)-134:0bl(f,3)=0b(f,3)
~134:RETURN

49@® PRINT:PRINT " IMPOSSIBLE" :PRINT:PF
RINT" IL N'Y A PAS":PRINT:PEINT ™ DE

CHANSON" : PRINT:PRINT " ENREGISTREE !":F
OR boucle=1 TO 6Q@Q:NEXT:GOTO 190

4910 RESTORE 4920

4920 DATA 0,0,0,0,20,0,0,20,-58,-106,0, 2
0,-40,20,0,0

4930 FOR a=1 TO 4:READ oal(a) :NEXT a:FOR

a=1l TO 4:FOR b=1 TO 3:READ obl(a,b) :NEXT

b:NEXT a

4940 RETURN

4950 !

4960 MOVE n-4,0+22:PRINT CHRS(191) ;CHRS(
189)::MOVE n-4,0+6:PRINT CHRS(190) ;CHRS(

188) ; :RETURN

4970

4980 ORIGIN ©,0:g=67:d=65:fen=1:GOSUB 35
50

4990 MOVE n—-2,0+18:PRINT CHRS(182) ; CHRS (

18Q) : :MOVE n-2,0+2:PRINT CHRS(181) ;CHRS

179) ; : RETURN

5000 '

5010 IF nu=12 THEN MOVE 452,342 ELSE MOV

E 456,342

5020 TAG:PRINT nu::MOVE 456,322:PRINT de
: :MOVE 464 ,340:PRINT "_"; :RETURN

sy R v i

5040 IF mo=1 THEN 5100 ELSE ORIGIN 0,0:g

=61l:d=g+2:fen=1:GOSUEB 3550

5850 o0=320:n=g*8:TAG

5060 ON p GOTO 5Q070,5080,5090

5070 MOVE n—-4,0+22:PRINT CHRS(197) ;CHRS (
195) : :MOVE n—-4,046:PRINT CHRS$(196) ; CHRS (
194) : :GOTO 5100

5080 MOVE n-4,0+22:PRINT CHRS$(199) ;CHRS (
201): :MOVE n-4,0+6:PRINT CHRS(198) ; CHRS (
200) ; :GOTO 5100 i

5090 MOVE n-4,0+22:PRINT CHRS$(255) ; CHRS (
202) : :MOVE n-4,046:PRINT CHRS(204) ; CHRS (
203 5=

510@ RETUERN

B1lg

5129 al=0:a2=0:a3=0

5130 mel=mu:meZ=mu:me3=mu

514@ SQUND €3,0,200,0

5150 ON SQ(1)GOSUB 51790:0N SQ(2)GOSUB 52

60:0N S0(4)GOSUB 5350

516¢ "WHILE mel<>mum:WEND

517® IF mel=mum THEN 5260

5180 al=al+1:IF al>LEN(cS(mel,1))/2 THEN
mel=mel+l:al=0:GOTO 5170

5190 m=mel:por=1l:poi=al:GOSUB 7210

5200 frl=fr(do*12+dc) :dul=1ln(df)*tem:evl

=1

5219 IF 4df>8 THEN fri=0:evl=0

K220 IF df>13 THEN 51890

5230 IF tal=9® THEN SOUND 1,frl,dul,0,evl
+ ELSE SOUND 1,0.dul,.@

5240 ON SQ(1) GOSUB 5170

5250 RETURHN

5260 IF meZ=mum THEN 5350

5270 aZ=a2+1:IF a2>LEN(cS({me2,;2))/2 THEN
meZ2=me2+l:a2=0:GOTO 5260

5280 m=meZ:por=2:pol=al:GOSUB 7210

5290 fr2=fr(do*12+dc) :du2=1Iln{df}*tem:eva
=2

5300 IF d4df>8 THEN fr2=0:ev2=0

531@¢ IF df>13 THEN 5270

5320 TIF ta2=0 THEN SOUND 2,fr2.,du2,d,ev2
ELSE SOUND 2,0,d4du2,0



5330 ON SQ(2) GOSUB 5260

5340 RETURN

5350 IF me3=mum THEN 5440

5360 a3=a3+1:IF a3>LEN(cS{(me3,3))/2 THEN
me3d=me3+1l:a3=0:GOTO 5350

5370 m=meld:por=3:poi=al3:GOSUB 7210

5380 fr3=fr(do*12+dc):duld=1ln{df)*tem:ev3
=3

53980 IF df>8 THEN fr3=0:ev3i=0

5400 IF 4df»13 THEN 5360

5410 IF tal3d=0 THEN SOUND 4,fr3,dul,0,ev3
ELSE SOUND 4,0,du3,0

5420 ON SQ(4) GOSUB 5350

5430 RETURN

54409 '

5450 RETURN

5460 '

5470 imp=1

5480 PRINT#S8

5490 g=22:d=58:h=16:b=18:G0OSURB 3560:LOCA

TE 45, 2«PRINT"CD . K

5500 PRINT#8,CHRS(27):"H";

5505 PRINT#8,CHRS(27); :PRINT#8,CHRS(27);

CHRS(14) ; :PRINT#8 ,TAB(3):tS5 (1) :PRINT#8:P
RINTH#8:PRINT#8,CHRS (27) ;CHRS(15) : : PRINT#
8,CHRS(27) ; :PRINT#8," Paroles ". :PRINT

$#8,t5(2); :PRINT#8," Musique : ";

5510 PRINT#E8,tS5(3);:FOR a=1 TO 2:PRINT#S8
:NEXT

5520 ml=1:enc=2:G0TO 640

5630 PRINT#B8,CHRS{(27):"H":IF imp=3 THEN

FOR a=1 TO 3:PRINT#8 :NEXT:PRINT#8,aa5(4)
M W25 {(4) :FOR a=1 TO 8:PRINT#4:NEXT ELS
E FOR a=1 TO 10:PRINT#S8:NEXT

55490 GOTC 690

555¢ °

5560 g=25:d=55:h=8:a=8:GOSUB 434¢

5570 cS$="2600022516032609131013210115260
an

558¢ INK 0,VAL(MIDS(cS,t*4-3,2)):INE 1,V

AL(MIDS(cS,t*4-1,2)) :BORDER VAL(MIDS (c§,
t*x4-3, 2}} GOTO 190

5590

5600

5610 RUN

5629 RESUME 170

5639 '

5640 ORIGIN @,Q:TAGOFF:fen=0:PEN 1:PAPER
)

5650 g2=5+CINT(cl*1.09)+((oct-1)*14)
5660 ON cl+1 GOTO 5700,5680,5690,5720, 56
90,5710 ,5680,5690,5720,5690,5720,5690 .57

10,5670

5670 g2=g2+1

5680 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS(174
) ;CHRS (228) ;CHRS(173) ;CHRS(227) ;CHRS (172

) ;CHRS(239) : RETURN

5690 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS(228
) ;CHRS(226) ;CHRS(227) ;CHRS$(225) ;CHRS$(239
) ;CHRS(172) : RETURN

5700 g2=g2-1

5710 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS(226
) ;CHRS(171) ;CHRS(225) ;CHRS(238) :CHRS (172
) :CHRS$(239) : RETURN

5720 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS(226
];CHREEEESI:CHR${225]:CHR$IEE?};CHR$II?2
) :CHRS(239) :RETURN

5730

5740 PEN O:PAPER 1:g2=5+CINT(cl*1.09)+((
oct-1)*14) :ORIGIN 0,0:TAGOFF:

5750 ON cl+1 GOTO 5800,5770,5780,5790,57
80,5810,5770,5780,5790,5780,5790,5780,58
10,5760

B760 g2=g2+1

5770 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS(174
) ;CHRS (234) ;CHRS({173) :CHRS(233) :CHRS.(172
) ;CHR$(239) :GOTO 5820

5780 PEN 1:PAPER Q:WINDOW g2,g2+1,21,24:
PRINT CHRS(234);CHRS8(232) :CHRS(233) :CHRS
(229); CHRS(239);CHRS(172) :G0TO 5820
5790 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS (232
) ;CHRS (234) ;CHRS({229) :CHRS(233) ;:CHRS (172
) ;CHRS(239) :GOTO 5820

5800 gZ2=g2-1

5810 WINDOW g2,g2+1,21,24:PRINT CHRS (232
) ;CHRS$(171) ;CHRS(229) :CHRS(238) :CHRS (172
) ;CHRS$(239) :GOTO 5820

5820 SOUND 1,fr({cl+oct*12),11,0,p

5839 RETURN

5849 °

585@ IF mo=1 THEN 5890

5860 g=FIX(fi*3.12)+5:d=g+2:n=g*8:0=320:
fen=1:GOSUB 3550 :TAG

5870 IF ne THEN WINDOW#1l,g,g+2,h,b:FOR a
=1 TO 9:TAGOFF:PRINT#1,CHRS(207) : :NEXT
5880 TAG:0ON fi GOSUB 3060,2130,1930,1830
,1940,2360,1940,2470,2410,2440,3050,3120
3170 ,3200,2000,2260,5010,5050,4960,4990
1580 :ne=0

5890 RETURN

5900 '

5910 ORIGIN oal(f),ob(f,p):TAG:GOSUB 2940
:n=pode+ (esm* (me-me@-1) )+cx*1n:IF £i>8 T
HEN 5970

5920 xn=n:IF p=3 THEN cle=280 ELSE cle=2
32 :

5930 o=ga*d+clet{oct*28)

5940 IF o0<306 THEN o0=0+28:GOTO 5940

5950 IF o0>380 THEN o0=0-28:GOTO 5950

5960 GOSUB 1880:0N mo-1 GOSUB 1460

5970 ON fi GOSUB 3060,2130,2120,1830,182
®,2330,2340,2450,2390,2420,3040,3100, 315

0,6050,2030,2280

5980 xo=0:RETUEN

5999 '

6000 PRINTH#3,CHRS(&17)+"0";:PLOT n,o,0:G

QSUB 5900:GOSUB 1680 :PRINT#3,CHRS(&17)+"
3" : :RETURN

6010 '

6020 IF mo=2 THEN 6050

6030 IF cu=1 THEN cu$=CHRS(241) :cu=0 ELS

E cuS=CHRS5(32) :cu=1

6040 TAGOFF:PRINT#6,CHRS(&17)+"0"; :0RIGI

N oca(f).ob(f,p) :MOVE (pode+(esm* (me-med-
1) )+ex*1n)=2,402: TAG:PRINT cu$S; : TAGOFF:P

RINT#6,CHRS (&17)+"3";

6050 RETURN

6060

6070 IF p>pl THEN 6120

6080 ORIGIN oal(f),ob(f,p):a=pode+(esm* (m
e-me@-1))-6

6090 MOVE a,382:TAG:PRINT me;

6100 pg=a+6:ph=386:pb=3266:IF me>9 THEN p

d=pg+20 ELSE pd=pg+l1l2

6119 GOSUB 3470

6120 RETUERN

6139 ON in GOTO 6€320,6320,6260,6260

6140 ON in+l GOTO 6410,6260,6260,6200,62

(R

6150 CON in+1 GOTO €410,6180,6180,6170,61

70

6160

6170 fi=fi+{(inc*7):IF £i>21 OR Ei<1l THEN
fi=fi-(inc*7) :GOTO €190

6180 fi=fi+inc:IF f£i>21 OR f£i<l1l THEN fi=
i B B 5 o

6190 RETURN

6200 cl=cl+inc:IF cl>12 THEN cl=l:oct=o0c
t+inc

621® IF cl<l THEN cl=12:o0ct=oct+inc

6220 IF oct>»5 OR oct¢l THEN oct=oct-inc
6230 IF inc=1 THEN ga=ROUND(cl*@.59) ELS

E ga=ABS(INT(0.58*-cl})

6240 GOSUB 6360

6250 RETURN

6260 ga=gatinc:IF ga>7 THEN ga=l:oct=oct
+inc

6270 IF ga<l THEN ga=7:occt=oct+inc

6280 IF oct?»b OR oct¢l THEN oct=oct-inc
6290 cl=nolga)

6300 GOSUB 6360

6310 RETURN

6320 dfi=dfi+inc:IF dfi>1® OR dfi<l1l THEN
dfi=dfi-inc

6330 £S="01020406080910111213"

6340 fi=VAL(MIDSI(fS, —1+{df1*2}.2]]

6350 RETURN

63690 IF cl=tou(ga) THEN d4s=""

6370 IF cl>tou(ga) THEN d4ds5="#"



€380 IF cl<toul(ga) THEN d4d5="b"
6390 RETURN

6400 '

0419 IF fs=1 THEN fs=0 ELSE fs=1

6420 RETURN

6439

6440 mm=2:me@=0:fi=4:p=pl:ga=l:cl=1:0ct=
d:a=0:tem=15:tes=-2:me=l:emc=1:nod (gal=n
olga) :pr=1l:cu=1:dfi=3

6450 po=l:1ln=1l:tn=0

6460 RETURN

6470 me=mm-1:me@=me-1:p=pl:po=1:1n=1:tn=
@:nnt=0:cu=1:s=0

6480 RETURN

6490 '

6500 IF s=0 THEN ON mo+fs GOSUB 5630,563
0,5840:GOSUB 6010:0N mo GOSUB 5990

6510 IF a=1 THEN ES?E
6520 mum=mm:GOSUB 5110

6530 IF mel<mum OR meZ<mum THEN 6530 ELS
E WHILE SQ(pl)<>4:WEND:GOTO 6560

654% IF r THEN 6520

6550 ON mo GOSUB 5990:GOSUB 1610:IF ne T
HEN ne=@ ELSE ne=1l

6560 IF s=0 THEN ON mo+fs GOSUB 5730,573
P,5840:GOSUB 6010:0N mo GOSUB 5900

6720
6730
6740

RETURN

IF s=1 THEN p=pl:GOSUB 5@30:G0OSUB 7

30Q:CLS#4:RETURN

6750

=gl

IF mo-1+fs=1 THEN GOSUB 4040:nof(ga
GOTO 63970 ELSE IF fs THEN fs=0:G0OSU

B 5840

6760
6770
6780
970

6790
6800
6810
6820
6830

IF fi>16 THEN 7140
GOSUB 6680:1IF er=1 THEN er=0:GOTO 6

GOSUB 7020

IF f£i=15 THEN ga=pr
cS(me,p)=cS({me,p)+CHRS (cl*10+oct+47

) +CHRS (£i*10+ga+47)

6840
6850
6860
6870
6880
6890

GOSUB 6010
ON mo GOSUB 5990
GOSUB 5900

ln=1Iln+ln{fi) :po=po+l:IF 1n<co+l THE

N 6910

6570 RETURN
’

6580

6590 IF ai=0 THEN ai=1 ELSE ai=®0

6600 IF ai=1 THEN 6610 ELSE CLS#4:GOTO 6
660

6610 ON mo+fs GOTO €620,6650,6620

6620 LOCATE #4.1,1:IF fi>8 THEN PRINT#4,
' " ELSE PRINT#4,nnS(ga);" ":d$

6630 LOCATE #4,7,1:PRINT#4,.nfs(f1i);"
6640 GOTO 6660

6650 LOCATE#4,1,1:PRINT#4,nnS(ga);" ";ds
: SPACES (17)

6660 RETURN

6670

6680 IF p>1 THEN 6690 ELSE 6720

6690 IF nnt>® AND tn+ln(fi)>bt THEN 6700
ELSE 6720

6700 IF nnt>® AND tn=2 THEN IF 1ln(fi)=4
OR 1n(fi)=6 THEN 6720 ELSE €710

6710 PRINT#4,"NOTATION RYTHMIQUE INCORRE
CTE" :er=1

6900 me=me+l:mm=me+i:FOR a=1 TO 7:nofa)=

gam(a) :NEXT a:ln=l:po=1:tn=0:nnt=0:GOSUB
6060

691¢ IF me<=mel@+nome THEN €970

6920 '

6930 GOSUB 5630 :mu=me@+l:mum=mu+nome:GOS

UB 51160

6940 IF meld<mum OF meZ2Z<mum THEN 6940 ELS

E WHILE SQ(pl) <>4:WEND

6950 p=p+1:IF p>p2 THEN 6960 ELSE me=me-

nome:me@=me-1:GOSUB 5030:GOTO 6970

6960 s=1:PRINT#4,"Presser <ENTER> pour 1

a suite" :GOTO 699¢

6970 iS=INKEYS:IF 1i8<¢»"" THEN 6970

6980 ON mo+fes GOSUB 5730,5730

6990 ON mo GOSUB 5900

T000 GOSUB 6010

7010 RETURN

7020 '

7030 1l=1ln+ln(fi):IF l1l<=co+l1l THEN 7080

7049 IF £i>8 THEN cS="54030002000000@1" :

a=8 ELSE c¢S$="8674050200030001":a=0

7050 fig=(cot+l)-1n

7060 £i1=VAL(MIDS(cS,fig,1)) :IF fi=0 THEN
fig=fig-1:GOTO 7060

7070 fi=fi+a

T080 RETURN

7090

7100 1ln=1ln+ln(fi) :po=po+l

711@¢ IF 1n<co+l THEN 7130

7120 me=me+1:FOR a=1 TO 7:nof{a)=gaml(a):N

EXT a:1ln=l:po=1:tn=0:nnt=0:G0SUB 6060

7130
7140
7150
7160
7170
7180
7190
7200
7210

RETURN

IF FI=20 THEN A=2:GOSUB 6500:FI=20
IF FI=21 THEN A=1:GOSUB 6500:FI=21
IF FI=19 THEN CD=1:GOSUB 4560:FI=19
RETURN '

L

m=me:por=p:poi=po
zs=ASC(MIDS (cS(m,por) ,-1+poi*2,1))-

47 :zd=ASC(MIDS(cS(m,por) ,poi*2,1))-47

7220

£1Q) 3

7230
1240
7125610

de=FIX{zs/10) :do=zs-dc*10:df=FIX(zd
dg=zd-df*10
cl=dc:oct=do:fi=df :ga=dg

RETUEN

FOR me=5@ TO 1 STEP -1:IF cS$S(me,p)=

1 THEN HEKT

7260
71270
T280

RETURN

GOSUB 7300:meO=ml-1:FOR p=pl TO p2:

FOR me=ml TO me@+nome:1ln=1:tn=0:FOR po=1
TO LEN{(c$(me,p))}/2:GOSUB 7190:nod (ga)=c
1:GOSUB 5900:1n=1n+1ln(fi) :NEXT po:FOR a=

L -T0

7:nof{a)=gam(a) :NEXT a:NEXT me:NEXT

p:p=pl

7290
7300
OSUB

RETURN

ON enc GOSUB 1050,1440:GOSUB 1170:G
1300:GOSUB 1370

7310
71320
6430

7330 ON mo GOSUB 5900:GOSUB S5730:GOSUB 6
P10:GOSUB 6060
7340 RETURN

100
110
120
130
140
150
160
170

IF enc=2 THEN 7340
IF me>1 THEN GOSUB 6470 ELSE GOSUB

'COPYRIGHT AMSTRAD 100 %

ADR= 2B672:FOR I=0 TO 126

FOR J=1 TO 8:READ AS
A=VAL("&"+AS)

B=(B+I+A*J) AND 255

POEE ADR+I*8+J-1,A:NEXT J

READ BS$:IF B=VAL("&"+BS) THEN 180

180

190

1000
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
10990

PRINT "ERREUR EN ":;1000+I*10Q:STOP

NEXT I:SAVE"MUSIC2.CAR",B,ADR, 1008

DATA 01,03,07,0E,1C,38,70,E0,40
DATA OF,3C,FQ,C0,00,00,00,00,9F
DATA CO,F®,7F,3F,00,00,00,00,C8
DATA FF,80,FF,80,FF,80,FF,80,D0
DATA FF,00,00,00,00,00,00,00,EF
DATA FF,00,FF,00,FF,00,FF,00,07
DATA FF,01,FF,01,FF,01,FF, @1, 3B
DATA FO,FQ,F0,F0,QF,0F, OF,0F, 59
DATA OF,QF,0F,QF,OF,0F, 0F,0F,B5
DATA FF,FF,FF,FF,0F,OF,OF,0F, 79



1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
118¢@
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
12990
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390
1400
1410
1420
1430
1440
1450
1460
1470
1480
14990
1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580
1590
1600

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

2¢,70,F8 ,F8 ,F8 ,F8,F8,F8,C1
00,00,01,03,04,00,00,00, 3C
¢0,00,01,03,04,08,10,00,5F
¢0,00,00,00,00,00,80,C0,47
F8,r8 F8 F8 F&, F8 ,F8 F8,97
00 ,F8,F8 ,F8,F8,F8,70,20,7F
00,08,10,20,40,80,00,00,FF
00,00,00,00,00,F0,F0,F0, 37
¢2,02,06,.0E,1E, 3F,7F ,FF, 98
18 3C; 78, FF FF,FE,3C;18,88
00,80,E9,.FF,FF,FF, FF,7F ,AB
¢0,03,0F,FF,FE,F8 ,E0,80,68
FC,7C,78 ,F0,E0,C0Q,80,00,94
00,00,70 ,F8,FC,FE,7F,00,D5
00,00,00,07,1F,3F,79,E0,15
30,18, FC ,FC,FC,FC,7C,38,DY
FC,FE,FF,FF,FE,7C,00,00,78
¢3,07,1F,7F ,F0,00,00,00,6A
¢1,067,18,38,78,F8,F8,00,71
7€.7F,7F,7F ,3E,1C, 00,00, 2C
01,02,04,08,10,20,40,80,1D
93,07 ,0F,3F FE PR EFEOEC 16
¢¢,00,00 ,E1,FF,FF, FF FE,78
00,04,08,30,E0,C0,80,00,C0
oo ,F8,FC,F8,F0,E0,C0,80,C4
FF,FF, FF,FF,FF,00,00,00,CD
FF,FF,FF,FF,00,00,00,00,E3
FF,FF,FF,00,00,00,00,00,05
QF,1F,38,70,E¢,E0,EQ,EQ, AA
E0,EQ0,.EQ0,E0Q,70,38,1F,0F,73
E¢,10,62,16 ,EA,QF, 02,00, 2B
FF,901,FF,01,01,01,01, 01, 8F
8¢0,80,80,80,80,80,80,7F,D7
80,80,80,80,80,80,80,80,2F
FF,80,FF,80,80,80,80,80,8B
8E,8E,9C,F8,E0,80,80,00, 31
80,80,E0,F8,9C,8E,8E,FF,DB
71,71,39,1F,07,01,01,00,FD
01,061,097 ,1F,.39,71,7T),FF ,E3
40,40,40,C0,C0,00,00,00,AB
90,00,C0,C0,40,40,40,40,FB
A8,78,06,03,01,00,00,00,4E
90,00,01,03,06,78,A8,A8,C3
00,00,00,C0,E0,30,0C,03,57
¢3,0C,30,E0,C0,00,00,00,F2
00,03,0F,FC,70,FC,0F,03,66
91,0F,FF,84,CC,38,00,00,9E
¢¢,38,CC,84,FF,0F,01,00,A6
B4,64,C2,FE,FE,02,FC,FC,Fb
Co.40.20.,.21,.93,16,8C,18,E3
43,41 ,86 ,.FE,FF ,B0,7F;7F 84



1610
1620
1630
1640
1650
1660
1670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1750

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

27,05,08,09.,13.11,23,21,18B
00,03,1C,E0,00,00,00,00 .45
90,.C0,38,07,00,00,00,00,81
E1.11.,909:33,E6,00C,18,1%,09
FQ,FC,04,06,22,23,81,01,F8
83,84,88,C4,63,30,18,08,32
OF,3F,20,60,44,C4,81,80,2A
2E,20,20,10,08,04,02,01,AE
0¢,01,01,01,01,39,29,29,A1
¢$1,01,01,01,01,02,04,F8,C8
70 ,De,58,57,55,585,.,55,556,22
00,80,80,80,80,9C,94,94,B6
F4,04,04,08,10,20,40,C0,F6
80,80,80,80,80,40,20,3F,1E
¢¢,7E,7E,FF,00,00,00,00,E8



1760
1770
1780
1790
1800
1810
1820
1830
1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910
1920
1930
1940
1950
1960
1970
1980
1990
2000
2010

2020
2030

2040
2050
2060
2070
2080
2090
2100
2110
21290
2130
2140
2150
2160
2170
2180
2190
2200
2210
2220
2230
2240
2250
2260

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

DATA
DATA

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

FF,7E,7E,00,00,00,00,00,BD
AA,55,AA,55,AA,55,AA, 55,69
06,06,0C,18,70,E0,C0,80,1F
00,00,00,00,00,10,08,04,4F
02,04,08,00,00,00,00,00,F1
40,60,70,38,0C,06,03,03,36
01,01,01,01,01,01,01,01,EA
1c,73,E7,CE,78,00,00,00,C9
22,27,7F,72,22,00,00,00,C8
60,C0,60,38,1C, 0E, OE, OE, 02
9E,0E,@E,1C,38,60,C0,60,0E
FO,F0,70,38,1C,0E,06,02,E0
¢2,06,0E,1C,38,70,F0,F0,10
AO,50,A0,50,A0,50,A0,50,18
80,80,B8,C4,8C,98,F0,E0,7C.
80,9C,FC,E4,04,00,00,00,A4
40 ,E4,FC,00,00,00,00,00,80
¢8,10,20,41,FE,82,83,FF,83
FE,06,0A,12,06,CC,58,70,B1
Do ,DO,DO,DO,30,F0,80,80,D9
DF,DO,DF,D0,D®,D0,D0,DO, 55
iF,1F,1F,1F,10,0F, 01,01, 4C
FF,1F,FF,1F,1F,1F,1F,1F, 38
28,28,28,28,E8,18,F0,80,88
ES,EB,EB,E8,E8 ,EB,EB,E8,7E
17, 8%,57 37,17 571,51 11,62
2F,20,2F,28,28,28,28,28, 3E
10,10,10,10,17,08,07,01,F2
F0,10,F0,10,10,10,10,10,F2
00,00,C6,EE,7C,EE,C6,00,AE
oc,oc,ec,ec,oc,3c,7C,38,3E
18,1c,1E,1B,;168,78,F8,70,3¢C
¢1,01,01,01,01,01,01,01,C0
¢1,01,01,01,01,01,01,FE, 34
18,3C,7E,FF,18,18,18,18,1A
18.18,18,18 ,PF 7E,30,18,D5
10,30,70,FF,FF,70,30,10,7C
08,0C,QE,FF,FF,0E,0C,08,2D
00,01,00,00,00,01,00,00,CS
©8,18,30,00,00,00,00,00,25
78,7C, 86,86 ,E6,66,06,0C, 4B
30,30,30,30,30,30,20,20,C3
01,0D,0D,06,00,00,00,00,CD
62,62,62,62,21,21,21,01,B3
¢4,0C,14,14,34,2F,64,62,05
00,06,0B,0B,0B,0B,0B,0A, 3C
80,60,3C,FF,F0,78,1C,FF, 38
72,38,0C,00,00,00,00,00,16
00,00,0E,1F,3E,7C,38,00,42
0E,3B,2A,EA,AA,AA,AA,00,C8
00,00,00,00,00,00,00,00,B8



'COPYRIGHT AMSTRAD 100 %

ADR= 40960:FOR I=0 TO 26

FOR J=1 TO 8:READ AS
A=VAL("&"+AS)

B=(B+I+A*J) AND 255

POKE ADR+I*8+J-1,A:NEXT J

READ BS$:IF B=VAL("&"+BS$) THEN 180
PRINT "ERREUR EN ":1000+I*10:STOP
NEXT I:SAVE"RECOP.BIN",B,ADR, 214

100
110
120
130
140
159
160
170
180

190

1000
1010
1020
1030

1040

1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1130
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

DATA

DATA

21,A7,A0,CD,86,A0,CD,0B,D4
BC,57,1E,00,19,22,D4,A0,B5
1E,1D,3E,07,32,C3,A0,D5,87
06,08,7B,FE,01,20,0B, 3E,20
¢4,32,C3,A0,11,CC,A0,06,1E
04,21,11,C6,A0,2A,D4,A0,BF
EB,73,23,72,23,EB,CD,26,ED
BC,10,F5,21,AF,A0,CD, 86, 5A
AQ,21,7F,02,22,C4,A0,01,AB
50,08,C5,3A,C3,A0,47,97,C2
21,D3,A0,56,2B,5E,2B,EB,Al
CB,06,17,EB,10,.F5,CD,92,FA
A0,C1,10,E6,21,C6,A0,06,1D
¢7,5E,23,56,2B,EB,CD,20,FD
BC,EB,73,23,72,23,10,F1,ES8
06,08,0D,20,CD,D1,1D,20,CF
96,21,BB,A0,18,00,7E,FE,B2
00,C8,23,E5,CD,92,A0,E1,9C
18, F4,2A,C4,A0,2B,22,C4,EA
AQ,4F,7C,B5,C8,79,CD,2E,D1
BD,38,FB,CD,2B,BD,C9,1B, 5F
54,31,33,00,0E,00,00,0A,EC
1B,47,36,33,39,00,00,00,D0
00,00,00,1B,40,00,00,00, 34
©0,00,00,04,FD,FF,DO,EF,17
Do,F7,D0,FF,D0O,E7,D0,EF,AB
DO,F7,D0,FF,80,E7,00,00,8F

'COPYRIGHT AMSTRAD 100 %

ADR= 36864:FOR I=0 TO 22

FOR J=1 TO 8:READ AS

A=VAL ("&"+AS)

B=(B+I+A*J) AND 255

POKE ADR+I*8+J-1,A:NEXT J

READ BS:IF B=VAL("&"+BS$) THEN 180
PRINT "ERREUR EN ";1000+I*10:STOP
NEXT I:SAVE"TEST.BIN",B,ADR, 183

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190

1000

1010

1020
1030
1040
1050

1060

DATA

DATA

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

3E,01,CD,01,BC,06,17,0E,8C
17 ,€D,38,BC, 3E .08 ,.06,17 ,F3
0E,17 ,€D,32.BC,3E,01.96,C7
17,0E,17 .CD,32,.BC, 38 .02 ,AF
6., 17,0817 .60, 32,80, 3K, CA
93,06.17 ,0E,17 .ChG,.32,BC,FD
21,99,90,06,0A,11,00,80,E0



10
20
30
40
50

MEMORY &&FFF
INK 0,0:MODE 1:BORDER 26

LOAD "test.bin":CALL &9066
LOAD ”rECGp.bin"
RUN "musiciel®

1070
1080
1090
1190
1110
1120
1130
1140
1150
116@
1170
1180
1150
1200
1210
1220

DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA
DATA

¢cpb,77,BC,21,00,C0,CD,83,BE
BC,3E,00,06,17,0E,17,CD, 1E
32,BC,3E,01,06,0B,0E,0B,E8
ch,32,BC,3E,02,06,01,0E,34
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